

伊核协议

特朗普要“退群”
英法来电力劝

今日将宣布最终决定 或将冲击欧洲企业

美国总统唐纳德·特朗普将于本周之内宣布是否退出伊朗核问题全面协议。据国会消息人士透露，时间可能定在13日。特朗普自竞选总统以来就频频威胁撕毁伊核协议。眼下，美国民主党以及包括英国、法国等在内的国际社会成员力劝美国不要“退群”。

分析人士指出，如果美国退出协议可能导致伊核协议失效，不仅给美国的国际信誉带来“负资产”，还可能在中东引发军备竞赛，加剧地区紧张局势，并对解决朝鲜半岛核问题起到负面示范效应。

民主党阻拦

美国国会多名民主党籍议员敦促特朗普政府不要退出伊核协议。他们指出，那会给美国的信誉带来负面影响，并向盟友和对手发出“危险信号”。

11日，众议院外交委员会成员埃利奥特·恩格尔在一场听证会上表示，留在协议内才能最大程度确保美国的利益。

恩格尔认为，美国需要同英国、法国、德国等缔约方共同努力，修改协议中的缺陷，从而向缔约方表明美国是

共和党改法

根据美国法律，行政部门需要每90天向国会提交评估报告，确认伊朗是否履行伊核协议承诺。一旦特朗普认定伊朗没有履行协议，美国国会将在60天内决定是否恢复此前中止的对伊制裁。

共和党议员正在起草新的议案，把伊朗守诺评估报告时间间隔从90天延长至半年。美联社10日援引草案提议报道，美国情报机构将就协议没有涉及的方面监控伊朗政府，比如试射弹道导弹、是否对中东地区构成威

“值得信任的伙伴”。

“我们需要盟友和伙伴共同努力，确保协议生效，而不是加剧美国与最亲密盟友的分化。”恩格尔说。

上周，美军参谋长联席会议主席约瑟夫·邓福德向参议院军事委员会证实，伊朗“没有实质违反协议”。超过180名民主党籍众议员联名致信特朗普，要求若非掌握“确凿物证”，仍要确认伊朗守诺履行协议。

胁，从而为评估提供评判指标。

美国国务卿雷克斯·蒂勒森上月表示，特朗普对协议中的“日落条款”尤为关切，即伊朗在协议规定期限之后可以恢复铀浓缩活动。他说，特朗普不打算把这一问题留给后任。

据美国媒体报道，特朗普政府希望在伊核协议中加入部分条款，包括：永久限制伊朗铀浓缩活动，而不是协议规定的从2025年起部分放松；将限制伊朗弹道导弹项目和伊朗在中东的军事动作纳入谈判。



国际社会力劝

特朗普政府围绕伊核协议不断释放负面信号，引发多国关切。英国首相特雷莎·梅和法国总统埃马纽埃尔·马克龙本周同特朗普通话，力劝后者“别退群”。

自伊朗所受制裁逐步解除以来，欧洲企业纷纷行动，力争在伊朗市场分得一杯羹。现阶段，法国石油巨头道达尔公司、第一大汽车制造商标致—雪铁龙集团和第二大汽车制造商雷诺均在伊朗开展投资项目。德国西门子公司也同伊朗开展合作。

法新社指出，如果美国退出协议并恢复对伊制裁，将对这些大企业造成冲击。

眼下，一些欧洲国家寄

希望于美国国会。德国外交部发言人赖特·布罗伊尔本周早些时候表示，德国外交官正向美国国会游说斡旋，“希望同美方展开对话”，劝说美国留在协议内。

法国国际关系与战略研究所分析师蒂埃里·科维尔指出，欧洲国家应同协议另外两个缔约方俄罗斯、中国共同协作，确保协议生效。“如果美国追加对伊制裁，情况将非常复杂。”

原美国国家安全委员会发言人内德·普赖斯指出，一旦特朗普政府撕毁伊核协议，将对朝核问题的解决树立负面示范效应。

王逸君(新华社专特稿)

北京气温下降却掀起“种植牙热”，牙医提醒入秋更适合高龄种植牙

北京向来是“二十四节气时令准，暑去寒来四季分明”。寒露过后，天渐凉、人添衣，露渐重、雁南飞，菊有黄华。虽然长假一过，气温就在逐渐下降，但通过010-84240586预约种植市民却越来越多。和之前很多市民电话只是问问价格，了解一下专家、或者术后保障等问题不同，更多的市民已经开始着急看牙种牙，让节后的北京掀起了“种植牙热”。因为，谁也不想等着真正天寒地冻、滴水成冰的时候再出门，三天两头跑口腔医院去做种植牙。种植牙医生提醒，这个季节，高龄患者血压、血糖等身体情况比较稳定，适合种植牙手术的时期。而且秋季气温较低，能够有效控制口腔细菌滋生，加快种植牙手术后微小创面的愈合，大大提高了种植牙的存活率。当然，越这个时候，选择种植牙方案更需要考虑清楚。

首先，选择合适自己的种植牙方案

每个人的口腔情况都不同，缺牙时间的长短、牙槽骨的状况、缺牙原因、体质方面等，所以，不同口腔情况，对牙齿种植的技术要求也不相同，选择适合自己的牙齿种植方案很重要。经验丰富的医生能够根据患者的不同口腔情况，设计出适合患者的牙齿种植方案，确保每一位患者，都能获得适合于他的牙齿种植效果，那么，如何初步了解自己最适合什么样的种植牙方案呢？

缺牙时间长，根据牙槽骨量定制方案

因为种植牙是需植入到牙槽骨里，缺牙时间一长，牙槽骨就会严重吸收，而牙槽骨的骨量不足，就会增加种植困难，这就像小树没土长不成一样，必须先用人骨进行植骨后再种牙。所谓植骨手术，就是指当骨量不足时，通过在手术区域植入骨材料（包括人工骨粉、自体骨组织等）以求恢复足够的骨量，进而保证口腔种植的

顺利进行。

以“即刻用”种植方案为例，相对的骨量少，采用“即刻用”独有的骨挤压技术，运用数字牙科器械将患者的上颌窦黏膜从窦底剥离后抬高，这样免去了植骨的麻烦，就达到了足够的高度。并种植有生物活性的“即刻用”专用种植体，由于有种植体的仿生良性刺激，可以阻止牙槽骨的继续吸收。并且媲美真牙的咬合，可以产生天然牙在咀嚼时产生的咬合力，通过牙周膜传到牙槽骨，这种生理性刺激可刺激骨生长，调节骨的吸收与再生。即使缺牙很多年，萎缩的牙槽骨仍有可能被重新激活而生长。

不想多次手术，可采用“即拔、即种、即用”的方案

传统种植牙方式需要二次手术和3-6个月修复期，这对于怕麻烦追求效率的市民或许不太合适，可选择“即拔、即种、即用”的即刻用种植方案。该方案由

保罗教授带领实施，采用数字化牙科技术，根据患者牙槽骨密度、高度、宽度，自动避开血管和神经，以1微米的精度精准种植牙根，做到即拔即种，一次完成手术。

“即刻用”种植方案从检查、拔牙、植入牙根到镶牙冠，整个过程在当天完成，真正意义上实现即种即用，当天戴上牙冠后，当天可以吃任何想吃的东西，满足市民当天来院，当天就可种牙戴牙回家，只需要在方便时候复诊即可。“即刻用”方案让种植牙变得更加简单、方便、快捷、实惠，无论是怕麻烦追求效率的市民，还是外地来京做种植牙的，“即刻用”都是比较适合的方案。

身体耐力差 可选择微创种植

不少种植牙患者年纪大身体差，耐受能力弱、伤口恢复慢，微创种植牙方案，因为时间短、创口微小，就免除了身体耐受带来的种植困扰和大的创伤出现。进行

“即刻用”种植手术时，不翻瓣、不拆线，微小切口，全程做到微创无痛种植。在种植牙之后，采用活血散瘀、理气止痛的中药药方进行调理，就能够很好的缓解种植牙术后疼痛问题，并能提高种植牙的成功率。并且在临床实践过程中，发现中医在促进种植体与牙槽骨的“骨结合”方面有着令人惊喜的促进作用，而且能够护龈健齿，达到种植牙后防掉牙的效果。

值得一提的是，京一做为“中老年种植牙专科”的领导者，2017年重点建设“高龄安全种植牙”技术和系统，并特意把今年10月份定为“高龄安全种植牙月”。十月来京一做种植牙，65岁以上的市民可免费专家特诊、全景牙片、口腔检查、个性化种植牙方案设计、高龄疑难案例补贴的机会，另外还有中医名家坐诊，免费诊脉和调理，希望市民不仅有一口好牙，还能身体健康，延年益寿，有需求市民可以拨打010-84240586电话预约。

(丁茹)



北京京一中医醫院
BEIJING JINGYI TCM HOSPITAL

联系电话 010-84240586

京一，专注中老年种植牙
半口全口种植领创者 高龄安全种植牙专家